

1981 será Año de Grandes Obras Dice Rey Prendes

Dentro de las obras prioritarias que emprenderá la Municipalidad capitalina en 1981, se encuentra convertir en verdaderos lugares habitables los tugurios, afirma el licenciado Julio Adolfo Rey Prendes, alcalde de San Salvador.

Durante la última reunión informativa del año que tuvo ayer en su

despacho, agradeció la labor que le prestaron los órganos informativos en beneficio del municipio.

Hizo énfasis en que a través de la comunicación la alcaldía logró que sus habitantes comprendieran las dificultades en que se encontraba, la situación económica y otros problemas. Esto ayudó a crear conciencia y el pueblo vio

con buenos ojos todo el esfuerzo que estaban haciendo, inclusive los sectores más afectados por las nuevas tarifas de arbitrios. Es decir, que todos los sectores han tenido una actitud muy positiva.

Hoy todos esperan que con las nuevas tarifas los servicios mejoren, dijo. Hizo resaltar que hasta la fecha los proyectos que

habían hecho se han quedado en proyectos. De hoy en adelante, señaló, tenemos la buena voluntad y la disposición de que todos los proyectos se harán realidad. Es decir, que 1981 será el año de las grandes realizaciones, de poner en marcha las grandes ideas del Concejo.

—Favor pase a la página 38.



EXPOSICION DE MANUALIDADES Y ARTESANIAS. — En el Hogar del Niño, en esta capital, ha sido instalada una exposición de manualidades y artesanías. Los artículos están en exhibición, pero también pueden ser comprados a precios relativamente bajos. Los fondos son para necesidades propias de los niños. Estará abierta hasta el quince de enero. Ayer millares de personas estaban visitando ese lugar.

Cierran Año Con Mayor Número de Cadáveres

El año 1980 queda cerrado con el mayor índice de muertos registrados en la historia judicial de El Salvador, según los informes de los tribunales capitalinos y del interior del país.

Esa avalancha de muertos que diariamente se ha conocido durante el año, se ha producido —dijeron algunos jefes de Cuerpos de Seguridad consultados— debido a la ola de violencia provocada por el terrorismo, el cual está apoyado por algunos gru-

pos de izquierda.

Por otra parte, el hampa añadió —dentro de esta situación caótica, ha encontrado una forma fácil y oportuna de efectuar atracos y de cometer crímenes—, enarblando falsamente la bandera de la subversión, con la cual, algunas veces, han logrado éxito en sus propósitos, pues los testigos se niegan a revelar detalles que podrían llegar al esclarecimiento del hecho.

En 1980 también se ha registrado el mayor nú-

mero de robos de automóviles en San Salvador y en el interior del país, así como el mayor número de muertos encontrados en el timón o secuestrados en sus vehículos. Taxistas y dueños de vehículos que se opusieron al robo, fueron ultimados a balazos sin ninguna compasión, tal como se ha informado a lo largo del año que mañana termina.

Todos estos delitos, los Cuerpos de Seguridad los atribuyen al hampa y los hecheros los han cometido

amparados en la subversión, aprovechándose de la convulsión en que viven los salvadoreños.

En lo que respecta a la cantidad de muertos, el número conocido en el año, aún no ha sido totalizado en los tribunales, pero si anuncian que pasa de los seis mil, lo cual es una cifra significativa en lo que respecta a un solo año, si tomamos en cuenta el número de hogares que lloran el desaparecimiento de sus deudos.

Si a éstos se agregan otros detalles como los de una cantidad de cadáveres que no fueron reconocidos legalmente, el número de muertos podría subir notablemente, sobre todo en zonas en donde los jueces no

—Favor pase a la página 15.

Matan a Tiros al Señor William Ludlow Acosta

El señor William Ludlow Acosta, de 32 años, fue encontrado muerto a tiros ayer en la mañana en una de las calles de la urbanización Lomas de San Rancisco, en las vecindades del Estadio Cuscatlán, y el sector Suroeste de la capital.

El cadáver estaba en el asiento del timón de un automóvil pequeño, de marca alemana. Tenía lesiones de bala en la cabeza en otras partes. Seis en tal.

De acuerdo con las versiones, Ludlow Acosta era

hijo de padre norteamericano y madre salvadoreña, originaria de Ahuachapán. Hacía unos trece años había renunciado a la ciudadanía norteamericana y se había quedado como salvadoreño, y así se identificaba.

Sus familiares, que residen cerca del sector donde se encontró el cadáver, se presentaron a identificarlo.

El padre de Ludlow era del Estado de Oklahoma, Estados Unidos.

Al parecer, dijeron algunos informantes, William

fue a pasar las fiestas de Navidad a la ciudad de Miami, Florida, de donde regresó hace pocos días.

Algunas versiones dijeron que portaba algunas armas, "pero por seguridad", lo cual fue confirmado en una ocasión por las autoridades.

Ludlow salió de su casa y, según sus familiares, fue emboscado y pereció en la tarde del domingo a poca distancia de su casa, pero el cadáver fue localizado hasta ayer en la mañana.



DESAPARECE. — (Zacatecoluca). Salvador Otoniel Díaz Galán, fue secuestrado por desconocidos el viernes en la Colonia "27 de Septiembre", de esta ciudad. Es Boy Scout.



EL TRADICIONAL PAN. — Las calles de San Salvador se han visto abarrotadas por las ventas de "pan de caja", que ya son tradicionales en las festividades de Navidad y Año Nuevo. Las comerciantes dijeron que ellas quieren trabajar en paz. "El que no trabaja no come", dijeron.

En Santa Tecla Asesinan en Asalto a un Niño de Once Años

El niño Walter Edgardo González López, de once años, fue muerto a tiros por un grupo de sujetos que asaltó el bazar "Ronald", en el barrio El Centro, calle Francisco Menéndez, número seis, de Santa Tecla.

El negocio es propiedad del señor Santos Eduardo Rodríguez. Un grupo de sujetos que dijeron "recaudar impuestos de guerra o ayuda para la causa", llegaron al negocio, pusieron manos arriba a la gente que estaba adentro con el personal y luego procedieron a robar ropa

de hombre y de mujer así como dinero que había en la caja registradora. El niño González López, que estaba entre las demás personas adentro, huyó asustado y los delincuentes le dispararon. Quedó tendido en la vía pública. Los individuos huyeron en vehículos que tenían encendido y manejado por otros.

El asesinato causó repulsión entre las personas que se dieron cuenta del mismo, porque, según dijeron, "los delincuentes ya ni la vida de los niños respetan".

Roban \$ 31.000 Asaltan Pagador de una Hacienda en Usulután

El señor Guillermo Chávez, pagador de la hacienda El Tercio, de Usulután, fue asaltado por un grupo de hombres vestidos con trajes verde olivo y con las caras cubiertas de pañoletas amarillas, con las letras FPL.

El asalto ocurrió el sábado en la mañana, cuando Chávez iba hacia la casa del casco de la ha-

cienda a pagar a los campesinos afiliados a la cooperativa de El Tercio. A medio camino le salieron al paso como quince hombres, le pusieron manos arriba a él y a sus acompañantes y se llevaron las bolsas con más de treinta y un mil colones que era para cubrir las planillas. Los asaltantes dijeron que "era recuperación de dineros del pueblo".

Los campesinos se quedaron esperando el pago de su quincena y no hubo manera de recuperar el dinero.

Unidades militares de la región iniciaron una batalla por la zona pero no calificaron a los delincuentes.

"La situación en el área rural de este departamento se está tornando difícil, por cuanto, dijeron, los pagadores ya no quieren hacerse cargo de ese trabajo por el peligro que representan los frecuentes asaltos".

—Favor pase a la página 38.

FOTOGRAFIA: J. GARCIA / A. GARCIA